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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 113
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Vera Alice Rebello, conhecida carinhosamente como “Verinha”, nasceu dia 12 de agosto de 1944, na cidade de Promissão e aos 10 anos de idade descobriu sua paixão pelo basquete.
Aos 13 anos, Verinha mudou-se para Botucatu e começou a treinar basquete no Botucatu Tênis Clube (BTC). Desde muito jovem, demostrou um dom natural para o basquete e rapidamente se destacou na equipe de Botucatu participando de vários campeonatos. Um talento tão incrível que despertou interesse de outras equipes, sendo que Verinha acabou também sendo convidada a jogar em equipes como o XV de Piracicaba e o Corinthians. Ela se sagrou campeã oito vezes consecutivas (1962 a 1969) e foi considerada a melhor atleta feminina dos Jogos Regionais da Sorocabana em 1963. Sua habilidade no esporte levou à sua primeira convocação para a seleção paulista e seleção brasileira em 1962. 

Em 1963 foi convocada para seleção brasileira de basquete para disputar a IV edição dos Jogos Panamericanos no Uruguai. Em 1965 foi convocada para disputar o campeonato sul-americano realizado no Rio de Janeiro. 
Verinha é uma mulher que sempre esteve à frente de seu tempo. Em uma época em que os esportes eram predominantemente masculinos, ela sempre se destacou e levou o nome de nossa cidade em destaque, o que fez com que, em 1968, o Poder Legislativo, concedesse voto de congratulações pela conquista do campeonato regional.
Um breve hiato em sua carreira esportiva foi necessário, para formar família, Verinha teve três filhas, criadas em arquibancadas, quadras de tênis, estimuladas pelo ambiente esportivo. Aos 35 anos, após o nascimento da terceira filha, estreou no Tênis de Campo e jogou por 28 anos representando Botucatu em Jogos Regionais e Abertos. Sua dedicação ao esporte inspirou e ensinou muitos, levando inclusive alguns a seguir seus passos nos campeonatos.

Aos 46 anos, jogou seu primeiro Mundial Seniors de Clube na Argentina, participando desse campeonato por sete anos consecutivos. Ela também competiu em Jogos Sul-Americanos na Argentina e no Uruguai durante muitos anos. Um dos pontos altos de sua carreira foi a conquista do 3º lugar por equipe no Campeonato Mundial acima de 50 anos, resultado que a levou a ser classificada como a 1ª do ranking brasileiro e 9ª do mundo pela Federação Internacional de Tênis.

Além de suas conquistas no Basquete e no Tênis de Campo, Verinha abraçou mais um desafio: o vôlei adaptado. 

[Parte integrante da Moção n° 113/2024]
No ano de 1996 a nossa cidade recebeu a 40ª edição dos Jogos Regionais, e Verinha foi a responsável por acender a pira da competição na Praça da Catedral. Em 2011 ajudou Botucatu a integrar o projeto de basquete que tinha como madrinha a ex-jogadora Hortência, que ensinava o esporte para meninos e meninas de 10 a 17 anos. 
Uma linda homenagem foi realizada para Verinha, quando em junho, seu nome foi dado para uma das quadras do Botucatu Tênis Clube.
Diante de tantas conquistas e de tanta dedicação ao esporte, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para VERA ALICE REBELLO, pela incrível trajetória no esporte, elevando o nome de Botucatu em diversas competições regionais, estaduais, nacionais e até internacionais, servindo sempre de inspiração para as próximas gerações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2024.
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